BORMENEEIBIH(25.35) [

"3

s

e | b
ot ol _.
N ENNAYY B
e ',.. .':!'.." .
A 9:‘&?/ J H‘v'.'_ =
RN
i = !' Rt i
K %
TR TIL  R S E

120,000

T

P NP T
---.-\\g. Wk
o T =
\lf\l?_th‘ \‘\.J Vi
fs £

T

2|
..|~i
JI-||
|~ S [ U 5 progl=rig
~ LA Al AR

.I|~. =T I e

! L e A1 e
& o '_ il oy
—\‘_;éﬁﬁi‘-;‘- (T T gt I
i AL A AR e e

e Lt




BRES 2-15

2. 3kmith g

H & | F 1] 1/1
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:200

BM. 2-1
H=40. 500




2. 3kmith g

2-15

=

=

WK

45.00

1/1

T4l 1T T 0 08=d3
T6F ¥ 1 T 9¢ 1
T4 1T T a1
TG 71 1 T 0
/ TEB OV TEL IV T 91
o\
~\g
e\
T69 0F 1 or T &l
T 9% "0F or T 21
T 0F or T ¢
T00 0F 1 oF 0 '0=dq
3 3
= .=
| fE | 0 | 0B | {oE : | %
H|H| @&
R k| ® =

H=40. 500

1:200 #%1:200
BM. 2-1

HmOEME KEFERBLE

ﬁ\

F 4 |RiLAEMEER HESMEREEREE
R

%
i




# & B m 1/5
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:100

BAES 2-15 - 2 kmtig

B-2
—0.01
\
B Al GREE TR
BP=0. 0 FIEGSD= 8.6 FIEGD= 8 7 S1= 2.1
R = 1.4 BRE) = 1.7 BA = 1.7
~0.00

L.W.L




12

-0.13

§1 =

BEES 2-15 -

2. 3kmith g

0.6

/\—/

FH=37. 11 /0
"~ TR
RIEGSH = 6.1 §1= 4.2

FRii (R1A)

8.1 BA= 20

BERG

8.8

M £ & B [i41) 2/5
E 4 |FiLHAEER 2ERAEEESAXE
& hoOEHE KEERTE
B R 1:100
L51= 0.4
L51= 0.1

R1A

FH=26. 99 /o
&

BW-L-N (b-§) TW-L-N{b-8)
bR (S1) 2.5 BRIE(S1) = 5.8

FiE(R1A)= 2.7 FIE(RIA)= 6.8
BERG 1.6 BRG = 7.7

AIpREEE
§1= 230
BA= 0.4




20

-0.21

M £ & B [i41) 3/5
E 4 |FiLHAEER 2ERAEEESAXE
& hoOEHE KEERTE
B R 1:100
L51= 0.4
L51= 0.6

BRES 2-15

2. 3kmit 5=

§1 = 0.9
7 FH=37. 33
7 - N
) S
AR IR
BB ST = 5.1 S1= 2.4
BAERIA)= 7.5 BA= 1.2
BRE = 9.3
§1 = 0.8
FHE37. 22 N
AR IR
RIEGH = 4.4 §1= 5.3
BAERIA)= 7.5 BA= 0.8

HR{E =

9.9




26

-0.04

BAES 2-15 - 2 kmtig

0.2

FH=37.51 N

. 7.
A
¢ AR
BRIE(SH) = 9.7 BRIE S = 9.7 §1= 228
RIE(RIA)= 8.6 FIERIA)= 7.9 BA= 1.5
HRE = 10.0 BEREG = 62

H & = B | 4/5
E 4 |FiLHAEER 2ERAEEESAXE
& hoOEHE KEERTE
B R 1:100

L51= 0.2

0.6

-
A
7. FH=37. 42 N
S ‘
AR
RIE(ST) = 7.8 S1= 30
FIERIA= 7.4 BA = 0.6

BREG =107




# & B m 5/5
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:100

EP=30.0

-0.00

BAES 2-15 - 2 kmtig

S T S

N

FAIREEIE
81 = 1.1
BA= 0.2




% & s B 1/7 &< e = =
AL - - 5
E & |HABHEER IEGHEEESRLE HEES 2-15 2. 3kmith &
% ¥ HOEME $ERBIE
% R 1:200 |
[we) — —
. Lol
= =
—
: |z : = B E
@527 .%f7777gé.:fif7.%777%:777%:77”.—77%:777@i
=) =) =) =) =) =) =) =) =)
Ir'-‘ — — — — — — Iniie } ID
l |
6. 00 4. 00 4. 00 4. 00 300 3.00
IE &
BP= EP=
DL=45. 0O 0.0 2 8 12 16 20 23 26 a0
1. 71 6. 00 4. 00 4. 00 4. 00 300 3.00 4 14
F.L
- L S 'Y
DL=40. 00 s . . s
Ky
o I“-le_ < Ja & & | s ~
& S|oR ™ Mk i W ]
A= oil it = “lm
2
bDL=35. 00
1.37] 0. 40 8.00 | 1.00 3.00 0J40 3.74
A B 6. 00 18. 00 c D
24. 00




& | & it 2/1
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:200

BW-L-N (b-3)

BEES 2-15 -

2. 3kmith g

TW-L-N (b-S)

SERFE(:0.40)=1.077

SERFRE(:0.40)=1. 077

o0
- \ 0 59? 2. 00
I\
‘?’6
ST /\
L
o &
o v
~ Va3 -
i}
o
-
S
o2
ey
(4=
o
1. 432




£ 1 iy 3/7
E 4 |FiLHAEER 2ERAEEESAXE
& hoOEHE KEERTE
B R 1:100
B #h #
8 16

b. 43

5. 00

A = 3.0 m2(CADSHHI) A = 3.8 m2 (CADSHHI)

23

b. 83

A = 4.1 m2(CADSHHI)

BAES 2-15 - 2 kmtig

dmEflEa 2 ) — bk

BW-L-N (b-5)

ERHRE(1:0.40)=1. 077




= 4 [+ iy 4/1
E & |RLEHEER 2EAKEBRESRLE
2 fhOEMHE KEEBRISE .
# R 1:100 wEpIEa 2 1) — bk
TW-L-N (b-5)
R (1:0.40)=1. 077
20
0.4 374 .
8 =) ,°_°
al A=13. 001m2
(CADSHRlI= & )
- < 0. 63
0.4

BAES 2-15 - 2 kmtig

T EREEEE R
FHE - FHIEEHE (1:50)

TR
1.10
1.20

TERBEEEEMA = (0.592+1.032) +2x1.10 = 0.893 m2

a2y —F
oS ER = 13,001 x0, 915 = 11.90 m3
TFEREEEEEM = (0.893x0. 40)
+{0. B3x1.10) =6 x (2 x0.582+1.032) = 0. 61 m3

at = 12.51 m3
BT
Jow B/ = (0.40x5, 00+ (3. 74+0. 63) -2 x5, 00) x 1. 077

13.92 m2
TEREEEEEM = (1.03+0.4) +2x1.10x (1. 000+1. 077} = 1. 63 m2
at = 15.55 m2




B & | & it 5/1
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:100

K B T

BRES 2-15

- 2. 3kmith ;=

FHKEH EER

16




& | & it 6/7
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:100

K E T

BEES 2-15 -

2. 3kmith g

23

FHKEH EER

26

KEL
2~8 (ALHY— T Oy R
FHAEMH = ( 1.57+ 2.10 ) =2
=1.8 = 1.8nm
8~26 (ZERlESE)
FAGEM = (2. 10+ 2,43+ 2. 44+ 2,97+ 2. 96+ 2. 44 ) =6
2.22 = 2.2m




FREE RENER

0°0=dd

=4 [+ iy /1

E 4 |RABNEER BEHEEESAEE

% W | HOBWE KEEELE -

® R 1:200 {RER T Gk 22 18)
> o ~ =

0

Y g4

Q¥

5. 00

‘,®
.

ee

BAES 2-15 - 2 kmtig

9¢

MOEE, BURKICEY TS,

MARAFYI T & LT

AREBETHRLDDUBZEIT I,

A

MOEE, BURKICEYHS,




% | F [] 1/1
E & |RALHHEER IEHHEBRESAXE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:200

WEL - &

BEek S &AMT L=12.0m

BEES 2-25 -

2. 4kmith g

W
N

;i # il
1PNO D LR A 1A R TL S.L CL B.C MG E.C 1IP.D
BP
1 19.5 L 120-01 | 59-59 20 1.5 | 3.1 | 20.9 8.0 18.5 28.9 19.5
EP 22.8 EP=40.0




=

=

2. 4kmith g3

2-25

WK

1/1

HmOEME KEFERBLE

1:200 #%1:200

F 4 |RLHMEERER IESMERESREE

ﬁ\
R

%
i

45.00

//u\ TOO QT WP Tel 1y QOb=dA7 T
T800 65 IFTE9 1Y T {81
rLLQ T TRCIFTELLPT 67860317
rOL0 T TOZ 1P TOLIP T i
r90°0 T T8O IFTE0 IF T T4
0 . - .
3%., 1200 7980V 183 OV T 02
-t
re00 T TO0B0F T8 0FT S B1=DMH-
2
D_._u.
.
re00 T TS OF T#5 OF T el
F00 T TPEOFTEEOFT 078097 —
r00 T TH0°0F T80 OF 1 ¢
./. TO00 TO00 QP TO0 QP T 0°0=d9q{ —
= =
g .
3| lE | if | {8 | {oE : | &
H H| &= |8
I B k|2 = |H
ey
[Ny}
L K |
chen
Rl
4




H £ & B [i41) 1/5
E L | BELBHEED IBESHECEESREE
& ™ HOBEME BEERBTE 5
B R 1:100
+0. 01
[
B ER#ESH= 7.0
- BEC) = 3.2
B.P=0.0

-0.00

BRES 225

2. 4kmith &5

2 RS
HE O




2. 4kmith &5

2 £ Y B [i] 2/5
E £ |BABHEER 2ESHEBESALE 13 HwKES 225
& fhoOEME $EEBELE
# R 1:100 0. 09
13 ER#EG1H)= 5.4
BEC) = 5.4
BC 1 8.0
+0.01
%‘ 8 EEK#EGE1H= 7.0
BEC = 2.9




% # B m 3/5

# | RiLHRHEERR 2EHMEREEREE

il HmOERMWE KEERBIE

= | 0% | | )

R 1:100

BRES 225

2. 4kmith &5

428

1.25

4,22

20
-0.02
, 3.28 .
PIBTLIE |
| 1.25 | | $1 = 0. 1
|
20 BRIEES1)= 3.2
BEC = 5.9
MC 1 18.5
+ 0. 02
, 3.17 .
B8 iR ‘
1.25
e
|

18.5 ER#E(S1)= 3.0
BERC = 5.4




HE 4 & B m 4/5
E £ |RALHHEER IEHHEBESAEE
& hOEMIE KEEALSE

B R 1:100

L§1= 1.3

(EC1=28.9 +0.11) WKBE 228

2. 4kmith &5

28
9. 04 +o_l1o
By
‘ T
‘ 81 = 2.4
BA = 0.2
25
+0. 06
3,31 .
| 31 = 0. 4
BA = 0.2

25 ER#E(S1)= 6.0 C ER¥E(S1)= 5.8
BEO = 1.8 BERO = 1.5




# & B m 5/5
E £ |RALHHEER IEHHEBESAEE
& hOEMIE KEEALSE

B R 1:100

L§1= 0.3

EP=40.0

-0.00

37

-0.08

BRES 225

2. 4kmith &5

81 = 0.4




§81=

£ & = ] 1/5 << HE = =
¥ —_ —_ 5
E £ | RAGHEER 2ERHERESALE HwEES 2-25 2. 4kmih 5
% hoOEMHE HEEIBOTSE T &
B R 1:200 -
8 2,
s 7 2%5° 56 .
Q) %‘Q
2
/,
&
0' -
2. R
- -
. < -\
" R 4'3 401 / \%
& = \\ As 1 ‘.""9‘939 - @, o
Cg Ay %} o) - -
> Lo ) -
SN £ w2 g A\
& - = |3 7 \@\&
& -~ _ - @
& g 18 . @
i)
C""'; [}
o B
= —
o




B & | & i 2/5 s 3E =2 -2 _ &5
E & | RABHEER tEAHERESALE wKBES 225 2. dkmih s
& fhoOEME $EEBELE
= R 1:100 IF @
MG1= BC1= BP=
28 25 20 18.5 13 8.0 2 ¢.0
, 2. 49 4,01 1. 97 4.9 4. 09 6. 06 9,09
0.[79 0,22
DL= 40,00
'lé I~ ﬁ
| 2] m
N 2 2 i/ olle = 5
~ < < : o 1 G| S
o3 o7 m o3 ™
LEVEL
— I T T 13—
DL= 35.00 4,88 0, 79 7. 93 0| 12 5. 95
1.97 0.4p 19.77 0. 4p 1. 04
D G B4




B #h44

& | 1 & ®  3/5 = =
B & |RABNEER IESHEEESRLE BW-L-N (b—s) WAES 225 - 2. 4kmihm
& HhOBEWE KEERATISE ERFRE 1:0.40 = 1.077
B R 1:100
020
30




& | & it 4/5
E £ |RALHHEER IEHHEBESAEE
& hOEMIE KEEALSE

B R 1:100

EE#a Y ) — b (REE

BWAES 2-25 - 2 4kmihm

BW-L-N (b-s)

SERAE 1:0.40 = 1.077

WEEHI LY —

2 e Al ® e A

BG1=8. 0 MC1=18.5
A=8-22' A=25-5¢"
0,22 0. 76
-
= = m
) ik m #.
$ .
JE— R JEE—— R
(] (]
0.[02 0.|07




&

i 5/5

FiLHMHERR IBRRHERESRIE

HmOERMWE KEERBIE

3o | | E
A|E R R

1:200

1.50,

L=19. 77m

4. 50

LWL

A T (KEL D 3)

BWAES 2-25 - 2 4kmihm




Ei F [iE1} 1/1 << S =1 =
£ FABHERR INRHERESAEE BEEES I5 - 2 Skmihs
& hOBEME KEEIBETSE
i 1:200
B (CP2F ¢=1.50m t=2. Jom L=16. 80m — 25&)
£ &2n RS- —©) oD Bebhis
[id
o
| |
BM, 4
H=58. 668
e




2. 8kmith g3

o | M W @ @ 1 o oo
E & |HEABHEER 2ERHEEESAEE HWAES 35
% # HOBRME KERRTH
# R A 1:100 R 1:100 PC. BOX (B=2. 00m. H=2. 00m) L=15. 00m(1. 00m-1524) 33 G=8. 0%
680. 00
BM. 4 /
H=58. 668
55. 00
62
4 B ) 5.0 <
BiE s g5 F g
= = s
wo®| ¢ 0 3 ¢ 5 = ¢
em®| ¢ - = 2 = &
iﬂll HT:S i o hos o < 2 i
R




B & | & BT [] 1/8
E & |HILZHEER 2BERHEEESREE
& I HhOEMKE KEEATLSE

B R 1:100

HEES 35

2. 8kmith g3

B.P=0.0 BA= 2.2
-0.00
(-3.0)
2.00 1.80 BA= 6 6(0m=E)

1.20

4. 50

¢ 1)

B EHE(GS1)= 25.6
BEC) = 12.7 4. 38

B.P ER#E(S1)= 26.9
#BEC = 12.8




i A [ B [i£1) 2/8
E g |BABHEER 2ESHEBESRLE HEES 35 -
& fhoOEME $EEBELE
B R 1:100
2
0. 02 BA= 9.1
2. 00 2,00
2
-
3

2. 8kmith g3

2 BR¥EE= 25.9
#BEC = 11.8

4.38

5.29

PRYE (S1)= 32.0
BERO = 19.5
PRYE (S1)= 33.7

BERO = 19.7




4150

54 Y B [i71) /8 €< = =
) RABHEDR INSHEEESALE HWHKES 35 - 2 8kmithm
£ fhoOEME $EEBELE
i 1:100
4
S1= 27, 1+12.5=39. 6
+0.08 BA= 102
2,00

\

%\R ‘

EL=58. 06

X AR XXX XK XA
%0 %0%0% %% %%

NN AAAR AN

1904

4 R¥ES)= 34.5
#BERO = 8.3

4.3 5. 29 4 EAR(S1)= 374
BEC) = 11.1




% & B @ 4/8
E 4 |RABHEER EEGHEBESALE BEES 35 - 2 8kmihm
% WOBEME KEERTE
B R 1:100
4 + i

&0 81=21.1

#0 S1=12.5




5 & | & & @ 5/8 = oo
E Z |RABHEER EEGHEBESALE BEES 35 - 2.8kmthm
% W HORME KERBIR
& R 1:100
§1= 6.3
6 BA = 15.3
+2. 11
0. 40 1.98 2.00 2.00
"1 EL=5g.8f e 2.6 X = =
- LeA= 33 EL=58. 06
\516'3 \/
~_ 3 EL=56. 44 -
< o \&
f‘_ %_EL:55. 39 2
6 BB GSD= 14.5
BECG = 6.5 i
! 6 BRI (S1)= 35.2
L — HBEC) = 11.2
-
PC. BOX (B=2. 00m, H=2. 00m) L=15. 00m (1. 00m-154%) 3% G=8.0% /a




54 Y B [i71) 6/8 €< = =
£ RABHEER TEAHERESALE HWHEBES 35 - 2 Skmithgm
£ o HE KERBIE
s 1:100
o S1= A7
BA = 12.4
+1.29
9.00 9. 00
g I
LBA= 2.8 N'/ ~ o
EL=58. 06

&0 81=6.7
N~

4.5
03

5\ |00

8 LR¥E(S1)= 18.3
BROC = 6.2 438 5. 26

8 ER¥E (S1)= 34.1
BRO = 11.2




[ M 1]

1/8

2.00

10.5

+0.05

2.00

HWAES 35

2. 8kmith g3

BA = 142

[4]

E 4 |FiLHAEER 2ESHEEESAEE

& HhOEME KEEBETE

B R 1:100

10.5 EREES1= 31.0 ¢ EREE1H)= 29.7
BEC = 12.1 BEC) = 11.8

4.38

LBA= 4.3

2,10

5. 00

I}

10.5 ER#E (S1)
#BER ©)

38.5
14.7




[ & | & BT [] 8/8
E & |HILFHEER IBHHERESREE
& I HOEMKE KEERIBLSE

B R 1:100

2.00

E.P=13.0

-0.00

2.00

BEKES 55 - 2 8kmitim

(+3.0)
BA = 23 4(NED)
BA = 7.8

5. 29

E.P=13 ER#&E(S1)= 33.9

BERO = 17.1

C ER#ESH= 32.0
BERC = 16.7




& | & iy 1/12
E 4 |FiLHAEER 2ERAEEESAXE
& hoOEHE KEERTE
B R 1:100

EE

HEES 35

2. 8kmith g3

2.45

- -~ = \ -~ -~ -~
Lol Lol ) Lol Lol Lol
== == (v =~ == ==
H— — ¢ — — o \\b - : ®
i 5 i
= L
< —
o o o o o o o
M3 M3 M3 M3 M3 M3 - M3
[fm) [fm) [fm) [fm) w0 [fm) [fm)
N
1
( \ |
\/

B




BEES I35 - 2 8kmhm

H £ | 1# i3 2/12
E 4 |FitHEHNEER ZEZHEBRESREE
A hoOEMHE HEEIBOTSE
B R 1:100
IF |
i
E.P=13.0 10.5 8 6 2 B.P=0.0
) 2. 50 2.50 2. 00 2.00 2. 00 2.00
0. 69
DL=60_00 2 ‘ o ‘ - R ~ ?\\E:@\
Z Z S pmnS ‘ E ‘ 2
FL=58 81 = B T
R
- 2. 002 o
a ——D—N_ s
2 |3 ] ) 2
< - < ~ <
= \
DL=55 00 Bkt
m
1.35 0.4p 10. 50 0.4D 1.35

B i &

A= 4.8 m?

2,20

1.10 (0. 79




1= iy 3/12 << S 3 =
® FABHEER IERHEBESAYE BEES 35 2. 8kmith &
2 WOBMKE KEEATE -
i 1:100 N i ‘LBJJ
GW-1. 2-1(b-8) WERa 2 ) — |k
EERE (1:0.50)=1. 118 SEERE(1:0.50)=1. 118
H=d. 50m

0. 80 1.70 0.40
&
g ViR
ol Q ) )
Ty, Lo Lo
~ -
=
‘_. [Sp]
11403 1414 _
[}
2.90 | 2. 65




M £ | & iy [ 4/12
E L |FitHHEER 2ESHEEESAKE
& ™ HOBEME BEERBTE
B R 1:100

3

< 8

B T 2

BE B I (Fvyvyb4—7)

BEES I35 - 2 8kmhm

4,50

AR A — |k

2,30

2,30

HERE
A=2.30x15.0x2 = 9.0 m2




i 3 % 5/12 «< = =
£ FABHEER IERHEBESAYE HWHEBEES 35 - 2.8kmihm
£ fhoOEME $EEBELE
5% 1:100 IF @
Bl
B.P=0.0 9 4 6 8 10. 5 E.P=13.0
2,00 2. 00 2. 00 2. 00 2,50 9. 50
?/ﬁ/é?’//
0Lot0. 60 ?/_2/(?—,/_;/(??{ ‘
— — = ‘ ‘ . - B ih &
‘ = ‘ £ = o) 1.20 :- N A= 6.3 m2
o~ o Hih#|
‘ FL=58. 06
2l
9. 45 ‘ 2. 002
fy I o~ 0?
2 | |8 gl | I 8
D‘ L]
BH S
1.50 4, 4p 11.00 d.4p 1.50




1= iy 6,/12 << S 3 =
® FABHEER IERHEBESAYE BEES 35 2. 8kmith i
% POBRHE KERRIE ‘
P 1:100 T &
GW-1. 2-1(b-8) WERa 2 ) — |k
2 (1:0.50)=1. 118 S ERE(1:0.50)=1. 118
H=5. 00m
0.4p 1.85  1.00
N\
?/ —
P by
& o
& =
I:;_ irtis
3,95
3. 45
' ' 2,90




HEES 35

2. 8kmith g3

BE B I (FFyvybox—7)

& | 1B iy 1/12
E L |FitHHEER 2ESHEEESAKE
& ™ HOBEME BEERBTE
B R 1:100
2
2
- 3
3

|
|
B |5

5. 00

11. 00




PRYE (S1) A=23. 1m2

I#BE(B) A=4. 6m2

/

2. 80

248040071 A0

PRI (S1)= 23.1x6.1
BE®B= 46x6.1

140. 9m3
28.1 m3

£ | ¥ = 8/12 < FE 3 =
E 4 |RABHEER 2EAHEEESALE R R EE BEES 35 2. 8kmith i
& MOBRE KEEATLE :
B R 1:100 6
+2. 1
0.82  1.76 0.41 246 207 2.07 2.40 0.41  1.92 1. 04
EL=58. 81 o
EL=58. 06
\ \
3 | N
= M . :
BEREE R PC. BOX (B=2. 00m, H=2. 0Cm) L=15.00m{1. 00m—154) 35 G6=8.0% -

PC. BOX (B=2. 00m, H=2. G0m)

.%5
o
=

0. 200. 15




PC. BOX (B=2. 00m, H=2. 0Cm) E#f T 3¥HIX

2.30

2.30

& | 1B iy 9/12
E L |FitHHEER 2ESHEEESAKE
& ™ HOBEME BEERBTE
B R 1:50
, 2.30
0.7

BEES I35 - 2 8kmhm

RAEMEE L=10.03m
HIRFEENL F I
A= (6. 90+6. 94) /2 x 0. 02 = 0. 138m2
EEFEaLH1)—F
A=7.10x0.15 = 1. DA5m?

ERERA
A=7.10x0.20 = 1, 420m2

p.[02

O 15

0. 20




AT (KB XD 5)

B. P{AUjE THF

BRES 5 -

2. 8kmith g3

B % | & iy = 10/12
E £ |HEitZHEER IRGHEEESAEE
£ hOBEME KEEIBETSE
B R 1:200
K E B #
]
. LwL =
= -t
=
E EA
K E B #
L=11. Om
8
sf ‘ -

3.25

fih D Bk

Q¢




ENENE: i 2 11/12
E & |FLBHEER IERHEBESAXE \ RS T (KE+DS)
& HOBWE KEERIE N\

B R 1:200 A

HEES 35

2. 8kmith g3

E. PAAUE T ¥

X EBRAETIORELOSZEAT S,

fih D Bk

Q¢




R = 5 12/12
£ 4 |RLBHEER IBRREEESALE S5I8—4 L—95tR UEHA HEEES 35 - 2 8kmihm
& HhOEME KEEFERTE -
E R 1:200
\
AT S e T
/e TTOANT T T “\T___'\\_____—_' I\
/! \ i \ \ [ \\
/o \ \ \ \ AT
AT W W R . W £ B
s 1 D gt WO W ) o W | R B S
e o e
. 2 s\ A
{F} \ VA \\\A <”\\
';\ 4 3\ 2 4‘\\ ,'7\ \'\
\ \ . ~\‘ \ \
N > ﬁ\\, ! \\\aA\
s LT e o AL -
S \Sanney —© o Bk
\\\\\\" \ \ -
 — 77-—‘.——;‘ ‘_\ — |
i : o - \P') \\\ \\DO \\ = ey
) E‘-‘{} \‘ \\ \\ \\ o <
t)‘?—_\ o \\\ \ A1 \
\ \ \
&E r—TT """ o '\‘r___'\“‘_ \ - \ ____ it |
g k\"—‘:':!: ——————————— ey ';\-—":\\‘\'——— ‘—H"—#
= \ 11 \ \ \ \ : : //
@ N ) R\ = \ e/
\ U RSRERERERORRTRT L
—-——— »* RS —
b SRR esBese s
5 BEEELLLELIGELL
% KR MRS, L\mexg LQ&LQXI
s
e
#
X Ry TZADIA—RME, E=DFELVPC.BOXE L

BRI L—EEOEREZRS-OIMAD3, 340kgTEHET S,

&

g
&/




